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Beoordelingscriteria toelating
Beweegdomein Zwemmen

Criterium 4 punten 3 punten 2 punten 1 punt 0 punten Weging Score
_ Ik zwem een slordige korte
) ) Ik zwem een slordige korte armslag
Ik zwem een continue armslag met een sterk Ik zwem een continue armslag met een . . armslag met een beenslag .
- h " met een beenslag vanuit de knie en ; : Voldoet niet aan
B ¢ y stuwende beenslag en een zijwaartse beenslag vanuit de heup en een zijwaartse dembali ¢ hoofd geh K vanuit de knie en een beschriiving bii 2
ShElgEly ademhaling. Ik zwem 25 meter sneller dan20  |ademhaling. Ik zwem 25 meter tusen de 20 een ademhaling me geneven. adembhaling met hoofd Schrjving ol
zwem 25 meter tusen de 25 en 30 1 punt.
seconden. en 25 seconden. geheven. [k zwem 25 meter
seconden.
langzamer dan 30 seconden.
S " . IMijn ligging is diagonaal en mijn Mijn ligging is diagonaal en
Ik heb een horizontale ligging met een continue M”n_ Ilgglng.!s dlagonaallen m”r_] armslagis armslag is discontinue. Mijn beenslag [mijn armslag is discontinue.  |Voldoet niet aan
; ) continue. Mijn beenslag is vanuit de heup |. ) o ) . -
Rugcrawl! armslag. De beenslag is sterk stuwend en ik ) is fietsend, maar geeft stuwing. Ik Mijn beenslag is fietsend. Ik |beschrijving bij 2
en geeft stuwing. Ik zwem de 25 meter
zwem de 25 meter sneller dan 25 seconden zwem de 25 meter tussen de 30 en 35 |zwem de 25 meter langzamer |1 punt.
tussen de 25 en 30 seconden
seconden dan 35 seconden
Mijn schoolslag bevat 1x een ademhaling  [Mijn schoolslag bevat 1x een Mijn schoolslag heeft een
Mijn schoolslag is sterk stuwend en bevat 1x een|en 1x een drijffmoment. Mijn ademhaling  |ademhaling en 1x een drijfmoment. ~ |onjuiste combinatie. Mijn Voldoet niet aan
Schoolsla g ademhaling en 1x een drijfmoment. De beenslag |vindt plaats aan het einde van de trekfase  |Mijn ademhaling vindt plaats tijdens |ligging is erg diep en de beschrijving bij 2
is in een Wstand en sterk stuwend. gevolgd door een symmetrische beenslag |de armdoorhaal gevolgd door een beenslag heeft een sterke 1 punt.
die in een Wstand stuwt. symmetrische beenslag. kikkerslag.
Ik steek twee keer met een hoekduik naar I:et Iku;(t ::” om :e;oe:n i
Ik steek in 2 keer met een hoekduik naar de de bodem om vervolgens door een hoepel |Het lukt mij om met een hoekduik oexdul na.ar © bodem te .
0 . I . steken zodat ik door een van |Voldoet niet aan
nderwater bodem om vervolgens door twee hoepelsop  |op 3,50m diepte te zwemmen. Hierbij naar de bodem te steken zodat ik door o N
. . " I ) o . de twee hoepels op 3,50m beschrijving bij 3
orientatie 3,50m diepte te zwemmen. Hierbij heb ik geen |lukten het mij door beide hoepels te een van de twee hoepels op 3,50m |~ N
. ) . ) diepte kan zwemmen. Hierbij |1 punt.
extra poging nodig. zwemmen al heb ik ergens een tweede |diepte kan zwemmen. .
. ) heb ik wel een tweede
poging nodig gehad. ) )
poging voor nodig gehad.
Totaal te behalen punten 36 Totaal score 0
Dit geeft een 5,5 bij 21,6 punten Cijfer kandidaat 1)




